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اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه آزاد اسلامی

راه‌اندازی نخستین شهرک علمی و 

تحقیقاتی علوم انسانی در اصفهان 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان اصفهان در جلسه  

شورای دانشگاه این استان‌، رهنمودهای رئیس هیأت 

امنای دانشگاه آزاد اسلامی را راهگشا برشمرد و گفت: »دریافت 

300 هکتار زمین برای توسعه رشته‌های علوم انسانی و راه‌اندازی 

نخستین شهرک علمی و تحقیقاتی علوم انسانی در استان 

اصفهان از سوی دانشگاه آزاد اسلامی در حال پیگیری است.«

راه‌اندازی و فعالیت مراکز رشد 

در واحدهای جامع

کیومرث نیاز‌آذری، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان  

مازندران با اشاره به بیانات مقام معظم رهبری و در حوزه 

اقتصاد مقاومتی و فعالیت‌های دانش‌بنیان گفت: »فعالیت‌های 

واحدهای استان در این حوزه با جدیت بیشتری دنبال خواهد 

شد و واحدهای جامع، بسیار بزرگ و بزرگ استان باید نسبت 

به راه‌اندازی و فعالیت مراکز رشد در سال جاری اقدام کنند.«

حضور 450 دانشجوی دانشگاه آزاد 

اسلامی در المپیاد علوم پزشکی 

رئیس اداره جذب و هدایت استعدادهای درخشان  

علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »حدود 

۴۵۰ نفر از سوی دانشگاه آزاد اسلامی برای آزمون انفرادی 

)مرحله اول( نهمین المپیاد علمی دانشجویان دانشگاه‌های 

علوم پزشکی کشور پنجم خرداد معرفی می‌شوند. مهسا 

هادی‌پور‌جهرمی با اشاره به ارسال نامه از سوی معاونت علوم 

پزشکی به واحدها برای اعلام اسامی متقاضیان و دانشجویان 

مستعد و علاقه‌مند جهت حضور در این دوره از المپیاد گفت: 

»مهلت غربالگری دانشجویان علوم پزشکی دانشگاه آزاد 

اسلامی و سایر دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور طبق اعلام 

وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی کشور تا ۲۰ فروردین 

جاری بوده و باید اسامی افراد برای وزارتخانه ارسال شود.« 

هادی‌پور افزود: »در هفته آخر فروردین باید اسامی منتخبان 

وارد سامانه وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی کشور 

شود که متولی این کار، اداره جذب و هدایت استعدادهای 

درخشان علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی است.«

قرارداد واحد سمنان در جهت 

بهره‌برداری خطوط متروی تهران

شاهرخ رنجبر‌بهادری، رئیس دانشگاه آزاد  

اسامی استان سمنان بر جذب اعضای هیات 

علمی توانمند تاکید کرد و در خصوص فعالیت‌ها و 

عملکردهای سال گذشته دانشگاه آزاد اسلامی این واحد 

به »ایسکانیوز« گفت‌: »‌در حوزه پژوهش و فناوری، 

افتتاح مرکز تحقیقات ژئوتکنیک و بتن توانمند یکی از 

مهم‌ترین اتفاقات این حوزه بوده که در سال گذشته 

توسط ریاست دانشگاه افتتاح شده است.« رئیس 

دانشگاه آزاد اسامی استان سمنان ادامه داد‌: »این 

مرکز تحقیقاتی توانسته است توانمندی‌ها، نقاط قوت و 

فرصت‌های پیرامونی دانشگاه را شناسایی کرده و در این 

راستا آغاز به کار کند. به‌علاوه با توجه به توانمندی‌هایی 

که از لحاظ ساختاری، نرم‌افزاری، کارگاهی و آزمایشگاهی 

داشته‌ایم، توانسته‌ایم قراردادی به ارزش سه‌میلیارد 

ریال با شهرداری تهران در جهت بهره‌برداری از خطوط 

6و7متروی تهران منعقد کنیم.« 

معاون پژوهش و فناوری وزارت علوم، تحقیقات و فناوری :

 دانشگاه آزاد اسلامی 
در حوزه پژوهش موفق عمل کرده است

مدیرکل فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد اسلامی :

کانون های دانشجویی کارآفرینی توسعه می یابد

معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی خبر داد 

 آغاز طرح اعتباربخشی آموزشی
واحدهای علوم پزشکی

دانشگاه آزاد اسلامی در دهه چهارم فعالیت خود توجه 
ویژه‌ای به حوزه پژوهشی داشته و اقداماتی را نیز در 
این خصوص در راس برنامه‌های خود قرار داده است. 
اقداماتی که به اعتقاد وحید احمدی، معاون پژوهش 
و فناوری وزارت علوم، تحقیقات و فناوری اقدامات 
موفقی بوده است. معاون پژوهش و فناوری وزارت علوم، 
تحقیقات و فناوری با بیان اینکه دانشگاه آزاد اسلامی 
مدتی است فعالیت‌های چشمگیری را در زمینه‌های 
ایجاد پارک‌های علم و فناوری و شرکت‌های دانش‌بنیان 
و بحث مشارکت با صنعت داشته است به »ایسکانیوز« 
گفت: »همکاری‌های خوبی در حوزه پژوهش با دانشگاه 
آزاد اسلامی داشته‌ایم. خوشبختانه این مجموعه علمی 
تاکنون در این زمینه موفق عمل کرده است.« او ادامه 
داد: »دانشگاه آزاد اسلامی در خصوص بحث پارک‌های 
علم و فناوری و مراکز رشد تلاش‌های بسیار خوبی را 
در راستای پیشبرد اهداف علمی و پژوهشی کشور 
انجام داده و طبیعی است که نیاز به کار طولانی‌تری 
در این دست از فعالیت‌ها احساس می‌شود.« معاون 
پژوهش و فناوری وزارت علوم، تحقیقات و فناوری گفت: 
»به‌علاوه در بخش‌های توسعه و فناوری نیز وزارت علوم 

و تحقیقات قول مساعدت و همکاری را به این مجموعه 
علمی می‌دهد.«

احمدی در زمینه روند حرکت دانشگاه‌های کشور به 
سمت ایجاد دانشگاه‌های کارآفرین نیز صحبت به میان 
آورد و گفت: »مهم‌ترین بحث توسعه مراکز رشد وابسته 
به دانشگاه‌ها ارتباط با صنعت است. در این راستا 
اعتقاد ما بر این است با توسعه مراکز رشد و همکاری 
با صنعت با توجه به آیین‌نامه‌ای که برای تاسیس مراکز 

نوآوری ابلاغ شده این امر به درستی دنبال شود.«

مدیرکل فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد اسلامی  با 
توجه به شعار سال »اقتصاد مقاومتی‌، تولید- اشتغال« 
حمایت از توسعه شرکت‌های دانش‌بنیان فرهنگی، 
هنری و اجتماعی و توسعه کانون‌های کار‌آفرینی را 
از جمله اولویت‌های کاری این اداره کل در سال 96 
برشمرد. حبیب‌الله اسماعیلی در گفت‌و‌گو با »آنا« 
گفت: »با توجه به نامگذاری سال 96 از سوی مقام 
معظم رهبری به  عنوان »سال اقتصاد مقاومتی ، تولید- 
اشتغال« و لزوم توجه به توسعه اقتصاد دانش‌بنیان 
به عنوان یکی از مهم‌ترین مولفه‌های اقتصاد 
مقاومتی،حمایت از توسعه شرکت‌های دانش‌بنیان 
فرهنگی، هنری و اجتماعی و توسعه کانون‌های 
دانشجویی کار‌آفرینی از جمله اولویت‌های کاری اداره 

کل فرهنگی و اجتماعی دانشگاه به شمار می‌آید.«
مدیرکل فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد اسلامی 
ادامه داد: »به منظور تبیین ابعاد اقتصاد مقاومتی و 

گفتمان‌سازی آن در محیط دانشگاه و بین دانشجویان 
و فارغ‌التحصیلان با توجه به شناسایی ظرفیت‌ها و 
استعداد‌های دانشجویان این  حوزه در‌صدد تشکیل 
و گسترش کانون های دانشجویی کارآفرینی هستیم 
تا از این رهگذر با شناسایی استعداد‌ها طرح‌ها و 
ایده‌های خلاقانه دانشجویان‌ و با به حداکثر رساندن 
مشارکت دانشجویان در فعالیت‌های خلاقانه اقتصادی 

به حمایت و پرورش آن کمک کنیم.«
مدیرکل فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد اسلامی 
افزود: »به منظور حمایت و ارائه طرح‌های خلاقانه 
دانشجویان در حوزه اقتصاد فرهنگ و صنایع خلاق و با 
هدف  حمایت و ایجاد درآمد و اشتغال برای دانشجویان 
و فارغ‌التحصیلان این دانشگاه بازارچه‌های فن و هنر 
در سطح واحدهای برخی از استان‌ها تشکیل شده 
است و در صدد گسترش آن در تمامی واحدهای 

دانشگاهی هستیم.« 

 معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی از آغاز 
طرح اعتباربخشی آموزشی واحدهای علوم پزشکی 
این دانشگاه از اواخر فروردین خبر داد. سیدعلی 
ابطحی در گفت‌وگو با »آنا« درباره این طرح گفت: 
»اعتباربخشی آموزشی یکی از مهم‌ترین برنامه‌های 
حوزه علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی برای امسال 
است. اعتباربخشی درمانی در طول دو سال گذشته 
به خوبی انجام شد و حتی اعتبار بخشی‌هایی که 
از سوی وزارت بهداشت روی دانشگاه آزاد اسلامی 
انجام شد، بسیار موفقیت‌آمیز بود.« او ادامه داد: 
»براساس اعتباربخشی‌ها در سال گذشته هفت 
بیمارستان دانشگاه آزاد اسلامی توانستند به عنوان‌ 

بیمارستان‌های درجه اول کشور معرفی شوند.«
او افزود: »تاکنون در دانشگاه آزاد اسلامی اعتباربخشی 
آموزشی انجام نشده و آغاز این امر برای امسال اتفاقی 
جدید است. براساس این طرح، بیمارستان‌های 
آموزشی و موسسات دانشگاه اعتباربخشی می‌شوند؛ 
یعنی استانداردهایی که یک دانشکده پزشکی، 
پرستاری، دندانپزشکی و ... باید در آموزش داشته 
باشند از نظر تعداد اعضای هیات علمی، کتابخانه‌ها، 
کروکلوم‌ها و برنامه‌ها، مسائل رفاهی دانشجویان، 
نحوه آموزش و در حقیقت شرایط ارتقا را بررسی 

می‌کنیم.«
ابطحی گفت: »برای این کار معاونان و مدیران آموزشی 
پزشکی در استان‌ها را باید آموزش می‌دادیم تا نحوه 

پیاده‌کردن این اعتباربخشی اعتبار داشته باشد و 
به خوبی انجام شود. برای همین هم در کل کشور 
ارزشیابی درونی واحدها انجام شده است اما ارزشیابی 
بیرونی از سوی وزارت بهداشت انجام می‌شود.« او 
گفت: »امیدوارم با استفاده از این طرح، دانشگاه 
آزاد اسلامی از نظر آموزش علوم پزشکی نیز رتبه‌های 
بسیار خوبی را دریافت کند. اعتباربخشی آموزشی 
در خود وزارت بهداشت هم از سال گذشته آغاز شد.«
به گفته معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی، 
این طرح از اواخر فروردین آغاز می‌شود و تا پایان 
نیمه اول امسال ارزشیابی‌های درونی توسط خود 
دانشگاه به اتمام می‌رسد و در نیمه دوم سال نیز 
ارزشیابی‌های بیرونی دانشگاه آزاد اسلامی را وزارت 

بهداشت انجام می‌دهد.

 چهره

 خبر

 علوم پزشکی

پیام علی‌اکبر ولایتی به مناسبت اربعین ۲ شهید گمنام در واحد دماوند‌:

دانشگاه آزاد اسلامی را در تراز 
بزرگ‌ترین مراکز علمی قرار می‌دهیم

مراسم چهلمین روز از خاکسپاری شهدای 
گمنام، با حضور ادیب یزدی و جمعی از 
مسئولان شهرستانی و استان، در محل 
دانشگاه آزاد اسلامی دماوند با قرائت پیام 
علی‌اکبر ولایتی، رئیس هیات موسس و 
هیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی برگزار 
شد. در بخشی از پیام ولایتی آمده است: 
»‌سلام و رحمت خدا بر شهدای راه حق و 
عدالت، از احد و کربلا تا انقلاب اسلامی 
ایران  از جنگ تحمیلی تا تهاجم نظامی 
به عراق، سوریه، لبنان و یمن. سلام بر 
شهیدان جان بر کفی که دست از متاع قلیل دنیا 
شستند و در رکاب مولا و مقتدای خود، به قتال با 
کفار و منافقین زمان خویش برخاستند و سرانجام با 
بذل جان به دیدار حضرت حق شتافتند. اکنون دو تن 
از خیل غافله شهدا در دانشگاه آزاد اسلامی دماوند 
آرمیده‌اند؛ شهیدانی که به تعبیر مقام معظم رهبری، 
پیکر مطهر و معطرشان هر جا که آرام گیرد، یاد مبارک 
و آرام‌بخش و بهجت‌انگیز خود را در فضا می‌پراکنند و 

صفا و معنویت می‌آفرینند.
اگر امروز در محافل سیاسی دنیا از ایران و ایرانی به 
بزرگی یاد می‌شود، حاصل رشادت‌ها و جانفشانی‌های 

شهدای والامقامی است که در راه حفظ و حراست از 
آرمان‌های انقلاب، تمامیت ارضی و قانون اساسی 
کشور به ندای ولی امر زمان خود امام خمینی 
)رحمه‌الله علیه( و حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای 
)مدظله العالی( لبیک گفتن و با خلق حماسه‌های 
بزرگ به خیل شهدای پیشین خود پیوستند و امروز 
مرقد مطهرشان که در جای جای ایران اسامی 
عطرافشانی می‌کند، یادآور ایثار و فداکاری این عزیزان 
در حمایت از ارزش‌های انقلاب اسامی، تمامیت 
ارضی کشور در طول هشت سال دفاع مقدس و 
همچنین دفاع از حریم اهل بیت علیهم‌السام و 
احیای امر آن بزرگواران است.« در بخش دیگری از 
این پیام آمده است: »اینکه امروز از سوی دشمنان 
خود بی‌محابا مورد هجمه قرار گرفته‌ایم، حاکی از 
نگرانی آنان از توسعه و پیشرفت ایران اسلامی در 
عرصه‌های گوناگون علم و فناوری است، رویکردی که 
جمهوری اسامی ایران را به مجد و عظمت تاریخی 
خود بازمی‌گرداند. ما عزم‌مان را جزم کرده‌ایم تا با همت 
مدیران و استادان متعهد خود، دانشگاه آزاد اسلامی 
را در تراز بزرگ‌ترین مراکز علمی و پژوهشی دنیا قرار 
داده و نسل جوان‌مان را در سایه معرفت دینی با آخرین 

دستاوردهای دانش بشری آشنا سازیم.«

مدیرکل بین‌الملل دانشگاه ‌آزاد اسلامی خبر داد

جذب 50 هزار دانشجوی غیر ایرانی 
تا سال 1404

دانشگاه‌های کشور به‌عنوان یکی از دو 
بال آموزشی کشور تلاش دارد نه‌تنها روابط 
بین‌المللی علمی و پژوهشی خود را با 
دانشگاه‌های معتبر دنیا افزایش دهد بلکه 
دستاوردهای علمی و تحقیقاتی خود را با 
جهان به اشتراک گذاشته تا دو طرف از 
منافع حاصل از این امر بهره‌مند شوند. این 
دانشگاه برای رسیدن به این مهم تاکنون 
اقدامات زیادی انجام داده است که جذب 
دانشجویان غیر ایرانی یکی از این اقدامات 
طی سال های اخیر بوده است. دیروز هم  
مدیر کل بین الملل این دانشگاه ‌با بیان اینکه دانشگاه 
آزاد اسامی به منظور پیشتازی در مرزهای دانش و 
فناوری با مرجعیت علمی در جهان درصدد افزایش 
دانشجویان غیر ایرانی است، گفت: »هدف دانشگاه 
آزاد اسامی حضور 50 هزار دانشجوی غیر‌ایرانی تا 
سال 1404 در این دانشگاه‌ است.« حسین ابراهیمی 
درباره شبکه بین‌الملل این دانشگاه گفت: »با توجه 
به گستردگی دانشگاه آزاد اسلامی در داخل و خارج 
کشور و مصوبه هیات امنای دانشگاه مبنی بر تاسیس 
دفاتر این دانشگاه در کشورهای هدف و همچنین 
وجود بستر آموزش الکترونیکی تحت عنوان واحد 
الکترونیکی دانشگاه آزاد اسلامی، شبکه بین‌المللی این 
دانشگاه با عضویت واحدهای جامع، واحد الکترونیک، 
واحدهای برون‌مرزی و دفاتر دانشگاه در خارج از کشور 

تشکیل شد.«
او با بیان اینکه دانشگاه‌ آزاد اسلامی دانشگاهی برتر در 
ارائه کیفیت بالای خدمات آموزشی، پژوهشی و فرهنگی 
است، ادامه داد: »دانشگاه ‌آزاد اسلامی با ایجاد شبکه 
بین‌الملل با همکاری واحدهای دانشگاهی برون‌مرزی، 
واحدهای جامع داخل و واحد الکترونیکی توانست 
پاسخگوی نیازهای آموزشی فارسی‌زبانان و غیر‌فارسی 

زبانان از طریق‌ آموزش مجازی باشد.«
مدیرکل امور بین‌الملل دانشگاه آزاد اسلامی با بیان 
اینکه ایجاد بستر تحصیل ایرانیان و فارسی‌زبانان مقیم 
خارج از کشور و متقاضی تحصیل در دانشگاه آزاد 
اسامی از طریق واحد الکترونیک در فاز اول صورت 
گرفت، ادامه داد: »از دیگر فعالیت‌های این شبکه، 
همکاری‌های بین‌المللی در زمینه‌ طرح‌های پژوهشی، 
دوره‌های کوتاه مدت آموزشی، دوره‌های مشترک 
تحصیلی، طرح‌های مشترک اقتصادی دانش‌بنیان 

و تبادلات دانشجویی و استادان بین اعضای شبکه 
است.«

ابراهیمی به تعداد دانشجویان غیر‌ایرانی حاضر در 
دانشگاه‌ آزاد اسلامی هم اشاره کرد و گفت: »در حال 
حاضر دانشجویان غیر‌ایرانی شاغل به تحصیل در 
واحدهای داخل کشور 6 هزار و 870 نفر، دانشجویان 
شاغل به تحصیل در واحدهای برون‌مرزی هزار و 808 
نفر و دانشجویان شاغل به تحصیل در واحدهای 

بین‌المللی داخل کشور بیش از 30 هزار نفر است.«
ابراهیمی از ایجاد سامانه دو زبانه ثبت نام استادان 
مسلط به زبان‌های غیر فارسی خبر داد و گفت: »در 
راستای منویات مقام معظم رهبری مبنی بر یادگیری و 
استفاده از دیگر زبان‌ها در کنار زبان انگلیسی دانشگاه‌ 
آزاد اسلامی سامانه‌ای برای تهیه بانک اطلاعاتی جامع 
استادان بین‌المللی این دانشگاه ایجاد کرد تا از ظرفیت 
این استادان برای پیشبرد اهداف بین‌المللی، توسعه 
واحدهای برون‌مرزی و کمک به بهبود وضعیت شبکه 
بین‌المللی استفاده شود.« مدیرکل بین‌الملل دانشگاه 
آزاداسامی افزود: »سامانه دو‌زبانه ثبت‌نام استادان 
www.flpl.iau.ir مسلط به زبان‌های غیر‌فارسی با آدرس 
در کمتر از یک سال توانسته است بسیاری از 
ظرفیت‌های بالای علمی و بین‌المللی استادان ایرانی 
را برای پیشبرد اهداف کلان توسعه ای کشور شناسایی 
کند.« او به دیگر سامانه های طراحی شده در شبکه 
بین‌الملل در دوران مدیریت جدید دانشگاه اشاره کرد و 
گفت: »از جمله این سامانه‌ها می‌توان به وب‌سایت اداره 
کل بین‌الملل، سامانه ثبت‌نام متقاضیان غیر‌ایرانی، 
سامانه پذیرش دانشجویان ایرانی و فارسی زبانان خارج 
از کشور، سامانه ثبت‌نام استادان مسلط به زبان‌های 

غیر‌فارسی و ... اشاره کرد.«
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 اخبار واحدها

 تولید بیش از

225 عنوان مقاله معتبر علمی
واحد همدان مهرداد چراغی، معاون پژوهش و فناوری واحد گفت: 
»‌100 عنوان مقاله ISI، 15 عنوان مقاله با نمایه خارجی معتبر و 125 
عنوان مقاله علمی- پژوهشی، توسط دانشجویان و اعضای هیات 
علمی این واحد دانشگاهی به چاپ رسیده است.« او اضافه کرد: 
»انتشار 18 کتاب در سال 1395 و صدور 14 مجوز کتاب در شورای 

انتشارات نیز از دیگر اقدامات این معاونت بوده است.« 

 توسعه گردشگری 

و احداث گلخانه کشاورزی
واحد کرمانشاه نوذر قنبری، دبیرهیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی 
استان در نخستین جلسه هیات رئیسه واحد، کمک به توسعه 
گردشگری و احداث گلخانه کشاورزی، مراکز رشد و طرح‌های 
برون‌دانشگاهی را اقدامات اصلی این دانشگاه در سال جدید 
دانست و گفت: »همه همکاران را به تحقق شعار اقتصاد مقاومتی؛ 
تولید- اشتغال که مطالبه چندساله مقام معظم رهبری است، دعوت 
می‌کنم، زیرا در دانشگاه بهتر می‌توان این شعار را محقق کرد. به 
همین دلیل با تلاش بیشتر در زمینه‌های اقتصادی از جمله اقتصاد 
دانش‌بنیان باید به سمت اجرایی کردن این فرمان حرکت کنیم.«

 اعلام طرح‌های پژوهشی 

اعضای هیات علمی به واحدها
واحد انزلی علیرضا امیرتیموری، دبیر هیات امنای استان گیلان در 
پانزدهمین جلسه شورای دانشگاه آزاد اسلامی استان در این واحد 
دانشگاهی گفت: »اعضای هیات علمی این دانشگاه باید در یکی 
از قطب‌های علمی با توجه به ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های موجود در 
واحدهای دانشگاهی اقدام کنند.« روسای شوراهای تخصصی استان 
نیز باید با پیگیری مصوبات هیات امنای مرکزی و استانی در گذشته و 
حرکت به سوی سیاست های کلان دانشگاه و با پیاده‌سازی مصوبات 
در راستای ارتقای هر چه بیشتر واحدها کوشا باشند. او اضافه کرد: 
»اعضای هیات علمی واحد‌های دانشگاهی استان موظف خواهند 
بود طرح های پژوهشی )‌‌Research plan( خود را در قالب طرح‌های 

پژوهشی سه تا پنج ساله به واحدهای دانشگاهی ارائه دهند.«

 دانشگاه آزاد اسلامی نماد 

اقتصاد مقاومتی در کشور
واحد بندرعباس مهدی باقری، رئیس این واحد با توجه به تدوین، 
اجرا و نظارت سیاست‌های جدید دانشگاه در راستای تحقق 
منویات مقام معظم رهبری در کشور گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی 
با ژرف‌اندیشی مرحوم آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی و تدابیر ریاست 
دانشگاه به نماد و الگوی اقتصاد مقاومتی در کشور تبدیل شده 
است.« او افزود: »این دانشگاه از بدو تاسیس تاکنون به‌ویژه در دو 
سال اخیر توانسته با عملکرد تاثیرگذار خود در حوزه‌های مختلف 
رضایتمندی را در بین اقشار مختلف جامعه به ارمغان آورد و به 

تعهدات خود در قبال نیاز مردم، جامه‌عمل بپوشاند.« 

 تحولات تاثیرگذار و ماندگار 

حوزه فعالیت‌های دانشجویی
واحد گرگان آرین ساطعی، رئیس این واحد، در نخستین جلسه 
شورای فرهنگی گفت: »بی‌شک سال 96 سال تغییرات و تحولات 
تاثیرگذار و ماندگار در حوزه فعالیت‌های دانشجویی و فرهنگی 
برای ما خواهد بود.« او با اشاره به بازارچه‌های فن و هنر و مراکز 
کارآفرینی افزود: »این فعالیت‌ها برای دانشجویان تولید اشتغال 
می‌کند. امیدواریم در آینده نزدیک بازارچه فن و هنر این واحد 
دانشگاهی راه‌اندازی شود تا دانشجویان علاقه‌مند در کنار آموزش 
و تحصیلات آکادمیک و رسمی بتوانند به کسب درآمد هم اقدام 
کنند و آموزش‌هایی که جنبه کارآفرینی داشته باشد را فرا گیرند.«  

 حمایت استاندار خوزستان 

از دانشگاه آزاد اسلامی  
واحد اهواز شهرام لک، دبیر هیات امنا و رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
استان خوزستان گفت: »مسئولان ارشد استان و سازمان مرکزی 
دانشگاه آزاد اسلامی از توسعه رشته‌های علوم پزشکی به ویژه 
رشته‌های پزشکی عمومی برای مرکز استان اعلام حمایت کردند.« 
لک اضافه کرد: »با مساعدت غلامرضا شریعتی استاندار خوزستان، 
قرار شد منطقه آزاد اروند همکاری لازم را برای تامین امکانات 
ساخت بیمارستان آموزشی بین‌المللی با دانشگاه آزاد اسلامی 

صورت دهد.«


